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警告: この製品は、提供された指示に従って取り付ける必要があります。

指示に従わない場合、個人の怪我や船舶の損傷、または製品の性能低下が

発生する可能性があります。

 警告: バッテリーを切断せずにサービスやメンテナンスを行うと、

火災、爆発、電気ショック、または予期しないモーターの始動により、製品

の損傷、個人の怪我、または死亡が発生する可能性があります。モーター

部品のメンテナンス、サービス、取り付け、または取り外しを行う前に、

必ずバッテリーケーブルをバッテリーから切り離してください。

同梱品
• 1x 12 V 電源ケーブル (2 m (6.56 ft), 0.75 mm2 (18 AWG))

• 1x 3 A ヒューズ

必要な工具
• #2 フィリップスクリュードライバー

• トルクレンチ
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警告: トローリングモーターを駆動するために使用している24Vまたは

36Vバッテリーシステムは使用できません。専用の12V電源が必要です。

12Vバッテリーであれば、始動用/電子機器用のバッテリーを使用すること

ができます
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インストール

既存の電源ケーブルをトローリングモーターから取り外すには：

1. 既存の12V電源ケーブルをバッテリーから切り離します。

2. センタークリップとフリップスイッチカバーを取り外し、バッテリー

コンパートメントにバッテリーが入っていないことを確認します。

3. フットペダルがボートに取り付けられている場合は、ボルトを外します。

4. ペダルを裏返し、#2のフィリップスドライバーを使用して、ベースプレート

を固定している8本のフィリップスねじを取り外します。

5. ベースプレートを取り外します。

6 既存の12Vケーブル (A) をペダルのストレインリリーフチャンネルから取り

外します。次に、既存の12Vケーブルをフットペダルのコネクタ (B) から切

り離します。

新しい12V電源ケーブルの取り付け手順：

7. 新しい12V電源ケーブルの2ピン端をコネクタ（上の図のB）に接続し、ケーブル

をストレインリリーフチャンネルにフィットさせます。

8. ベースプレートを元に戻し、ベースプレートを固定する8本のネジを取り付けます。

トルク0.9 Nm（8 in-lb）で締め付けます。

→ 注: プラスチック製のネジボスやファスナーのヘッドを stripping しないように、

締め付け時に電動工具を使用しないでください。

9. フットペダルがボートに取り付けられていた場合は、再取り付けします。

10. 同梱3Aインラインヒューズ（A）をフットペダルのプラス（+）ワイヤー（B）

に取り付けます。

→ 注: 電源ケーブルを最大3メートル（10フィート）延長する必要がある場合、0.75 

mm²（18 AWG）以上のワイヤーを使用してください。

11. 12V電源ケーブルの裸端をバッテリーに再接続します。
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